

争分夺秒,从高速口直奔医院

# 聊城高速交警一路飞驰护送老人就医



本报聊城2月17日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 杨兰) 2月14日,聊城高速交警东昌府大队紧急护送一名老人就医,仅用十五分钟就到达了聊城骨科医院,赢得宝贵的救治时间。

当日13时40分许,聊城交警聊城南执法站接指挥中心指令,一群群众称其车上有位老人意外受伤,正在赶往医院的高速公路上,希望交警帮助护送就医。

聊城南执法站执勤交警一边与求助人保持联系,一



边做好开启绿色通道准备,与求助人汇合后驾驶警车紧急护送一路用警笛提

示、喊话提醒,仅用十五分钟就将患者顺利送达聊城骨科医院。

## 莘县徐庄镇政协委员为乡村振兴建言献策

2月14日,莘县徐庄镇召开专题会议,传达学习全县镇街政协委员联络室主任会议精神,对当前和今后一个时期的政协工作进行安排部署。

来自各个领域的新晋政协委

员结合个人工作,思想实际发表了自己的认识和感悟,并就政协委员履职尽责制定了计划,表示将积极建言献策,为镇域经济发展、乡村振兴贡献自己的全部力量。

会议要求,各位政协委员要

切实加强学习,提高责任意识,提高自我标准,积极建言献策、参政议政,立足镇级发展层面,充分挖掘各自领域潜能,为乡村振兴及全镇经济社会发展贡献全部智慧和力量。(薛善光)

## 莘县乡村振兴系统培训会议召开

2月17日,莘县乡村振兴系统培训会议召开,会议传达了全市农业农村(乡村振兴)局长暨黄河流域生态保护和高质量发展推进会议精神及市委农村工作会议精神。会议由莘县乡村振兴局马益亮同志主持。

会议要求,各镇街要贯彻

落实好会议精神,配强配齐乡村振兴专职人员,加强业务学习,坚定信心,狠抓落实,确保各项工作取得实效。

莘县乡村振兴局全体成员及各镇街乡村振兴办公室全体人员参加了会议。

(通讯员 尹克蕾 任瑜)

## 东昌府区光明小学召开青年教师培训会

2月12日,东昌府区光明小学组织召开了青年教师培训会。会议由东昌府区光明小学校长孙殿宾主持,近百名青年教师参加培训。

孙殿宾分别从学校办学理念、教育教学优秀经验、读书重要性等不同方面语重心长与青

年教师进行交流,希望他们珍惜当下,热爱工作,跟随正能量,向老教师学习好的教育教学经验,并能养成爱读书的好习惯,让美好的青春和满腔的热情在光明小学绽放光彩。

青年教师认真聆听,虚心学习,纷纷表示本次培训受益匪

浅,鼓舞了自己的斗志,一定会不负学校的厚望,在教育教学中发光发热,努力让自己成长为一名有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的“四有”好教师。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

## 东昌府区光明小学学生进行寒假公益打扫活动

为了让学生深入了解保持卫生、保护环境的重要性,东昌府区光明小学号召全体学生利用寒假期间在社区进行公益劳动。学生们在家长代表的带领

下,对小区地面、楼梯走廊等一些重点地放进行清洁,擦拭小区的宣传栏,清理墙面小广告等。

组织学生参加这次公益活动,既锻炼了孩子们的劳动实践能力,

美化了环境,又提高了他们保护环境的意识,增强了孩子们对社区的责任感。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

## 东昌府区实验幼儿园2022年教职工开学动员大会

为确保各项工作扎实有序开展,2月12日,东昌府区实验幼儿园召开了2022年“凝心聚力,共筑精彩”教职工开学动员大会,共同迎接新的成长历程。

张园长鼓励大家做一名优

秀的幼儿教师,实现有意义的教育人生。同时也告诉大家怎样做一名优秀的教师。在新学期到来之际,寄予全体教师新的希望,新的发展。

新的号角已经吹响,让我们

一起乘风破浪,以积极的工作态度、饱满的工作热情,投入到新学期的各项工作中,以实干砥砺前行,共谱振兴区实验幼儿园新篇章。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区实验幼儿园开展2022年开学前教职工岗前培训

为了在开学前让老师们掌握各个方面的知识和技能,培养师德高尚、知识创新、知晓礼仪、熟悉技能的新时代教师。2月12日,东昌府区实验幼儿园组织教师进行开学前培训。

主要围绕《教师工作职责及

工作细则》为主展开了细致的培训。讲解内容为幼儿一日活动常规中老师的职责和工作细则。从晨间准备工作,一日进餐引导到户外活动的保育,午睡中幼儿看护要点,幼儿入园及离园前的消毒工作细节等,逐项详细的进行

了说明,对不同流程中可能遇到的问题及重点也加以强调。每次学习都是思维的碰撞,心灵的洗礼。每次活动都能激发无限潜能,凝聚团队之力量,新学期,新希望,新征程。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区实验幼儿园开展“强师德、正师风、铸师魂”宣誓活动

为促进东昌府区实验幼儿园教师师德师风建设工作,强化教师爱与责任的意识,提高教师的职业道德素养,规范从教行为。东昌府区实验幼儿园组织全体教师开展了“强师德、正师风、铸师魂”师德宣誓活动。

宣誓是一种郑重的承诺,更是一种内心的心灵的认同和净

化。为了不变的信念,为了永恒的追求,全体教师举起右手,庄严宣誓。教师们的心灵接受着洗礼,心中涌动着一股更加强烈激情,感受着作为幼教的职责。此刻,作为幼儿教师的自豪感在每个人的心中激荡,立德树人的责任与使命感油然而生。

宣誓之后,召开师德失范警

示教育专题活动,以典型案例为反面教材,引导教师以案为鉴、以案明纪,讨论剖析原因、对照检查摆自省,做到警钟长鸣,时刻自重、自省、自警、自励,坚守师德底线,使教师知敬畏、存戒惧、守底线,自觉匡正从教行为。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区实验幼儿园开展2022年春季开学前清洁卫生大扫除

为了迎接孩子们回园,使全体幼儿在返园后,有一个卫生、舒适、整洁的生活学习环境,更好地保障身体健康和生命安全,2月13日,东昌府区实验幼儿园组织全体教职工提前回园,进行全面的卫生大扫除。

教室里,老师们严格要求进行清扫、整理,并对园内进行全面的卫生大扫除。(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区光明小学学生寒假做家长“小帮手”

为了培养学生的生活实践能力,寒假期间,东昌府区光明小学号召学生能不出门尽量不出门,居家学习,并利用假期时间在家帮父母做家务。

学生们积极参与,整理房间、打扫卫生、整理衣服,帮助家长完成所能及的家务活并乐在其

## 聊城大学历史文化与旅游学院举办“巧做黏土贴画 弘扬冬奥精神”活动

为加深群众对冬奥的认识和了解,提高群众迎接冬奥的积极性,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办“巧做黏土贴画,弘扬冬奥精神”活动。志愿者们通过向群众展示自主创作的黏土贴画,播放短片《指尖上的冬奥会》,介绍陶瓷微雕捏塑家曲俊蒙围绕冬奥进行的陶瓷捏塑创作,并与群众共同体验捏制粘土雕塑,致敬奥运健儿。本次活动的顺利举办,不仅有



利于推广冬奥知识,弘扬冬奥精神,而且能够进一步弘扬冬季运动的新理念、新潮流。

(通讯员 仇默涵 王美琪)

## 聊城大学历史文化与旅游学院举办“保护运河生态 守护‘一泓清水’”活动

为增强全社会对运河环境保护的重视,助力绿色发展战略,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办“保护运河生态,守护‘一泓清水’”活动。志愿者发放运河环境保护宣传资料,并结合自制展板向群众介绍如今运河生态情况。志愿者还结合运河微景观箱向群众宣传保护运河生态的措施等相关知识。本次活动的举办,不仅使群众认识到保护运河环



境的必要性和重要性,也有益于在全社会树立保护运河生态环境意识,营造共同保护母亲河的良好氛围。

(通讯员 祝豪泽)

## 聊城大学历史文化与旅游学院举办“黑颜赋灵采 陶丽漫天下”活动

聊城黑陶距今已有4000多年的历史,它上袭仰韶,下启殷商,是龙山文化时期文物的代表之作。为加深群众对聊城黑陶的理解,提高群众保护传统文化的意识,近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市中华古城举办“黑颜赋灵采,陶丽漫天下”活动。活动中,志愿者们向群众介绍了黑陶的历史与特点,并将自制的黑陶展示给群众,呼吁群众积极参与传统文化保护活动。本次活



动的顺利举办,不仅有利于增强群众对传统工艺的认识,而且有利于非遗文化的传承与发展。

(通讯员 常天阳 高晓薇)

## 聊城大学物理科学与信息工程学院开展“微风抚尘,筑梦青春”寒假社会实践活动

为丰富假期生活,增强当代大学生服务社会的意识,提高同学们服务社会的本领,2022年1月,聊城大学物理科学与信息工程学院李姝彤、李银焕、郝雪娜、李迎瑞四位同学组成“青枫”社会实践服务队分散在各地进行“微风抚尘,筑梦青春”社会实践活动。他们在活动过程中分别体验了课业辅导员、团委书记助理、组织办公室工作者、机关党建服务人员四



编辑:李璇 组版:李璇